



Дорогие друзья, соотечественники!

12 декабря 2010 года Вы придете на избирательные участки и проголосуете за нового Башкана Гагаузии, с которым предстоит потом идти нога в ногу четыре года.

Гагаузия уже отметила свое 15-летие АТО и 20-летие Гагаузской Республики. Это достаточный срок для того, чтобы его жители на себе ощутили преимущества и блага своего «гагаузского дома». Но для этого нужен исторический рывок, нужна команда, которая способна его совершить и нужен лидер – сильный и решительный, чтобы он повернул власть лицом к людям и заставил работать на них.

Моя жизненная позиция – отстаивать интересы Гагаузии и ее народа. И я глубоко убежден, что чужой беды не бывает! Поэтому всеми силами буду добиваться, чтобы у каждого человека появилась надежда в завтрашнем дне.

Для решения многих вопросов мне всегда приходилось четко ставить задачи, порой труднейшие, неуклонно двигаться к их решению. Не всегда этот путь гладок и спокоен, но тем, что удалось, горжусь, а что еще не успел – обязательно доделаю. Нельзя оставить без внимания пожелания людей, жизненные проекты и особенно чужую боль. Я к Вам сегодня обращаюсь потому, что уверен: вы не останетесь безучастными наблюдателями в автономии. Я создал общественное объединение «Новая Гагаузия». Оно объединило в свои ряды более 15 тысяч человек самых разных взглядов.

Люди хотят перемен. И я это приветствую. Время хорошей жизни у себя дома пришло. И мы эту лучшую жизнь наладим вместе.

Ваш голос за меня – это Ваш вклад отданный в копилку добрых дел, Ваш вклад в Новую Сильную Гагаузию.

Наша автономия маленькая, но живая часть Молдовы. Давайте радуясь по братски завтрашнему дню, оставим в прошлом все, что отдаляло нас друг от друга и, объединив силы, преодолеем наши трудности. Их у нас много, но все они решаемы, когда в сердце жива гордость за свой народ и есть силы ему помочь.

Я еще раз подтверждаю свое главное кредо: стану Башканом, который объединит всех во благо. Нам больше не нужны ни раздор, ни распри.

Модель Сильной Гагаузии – это экономическое развитие с прочными социальными гарантиями для каждого. Это новые рабочие места. Это гражданская солидарность и межнациональное согласие. Это чистая вода, хорошие дороги, надежная связь и качественное медицинское обслуживание в каждое село. Это новый взгляд на культуру. На выборы я иду с четким пониманием того, что нужно Гагаузии и кто болеет за нее не на словах, а на деле.

Моя программа, составленная из наказов жителей всех населенных пунктов Гагаузии, - это программа солидарности, это сотни, а если понадобится и тысячи шагов навстречу людям, которые нам предстоит сделать вместе.

Довольно «окрашивать» нас в разные цвета, делить на чужих и своих, левых и правых, патриотов и непатриотов, на комратских, чадырских, вулканештских.

Время разбрасывать камни прошло. Нам делить нечего. Нам преумножать пора: блага народа, симпатии друзей, помощь инвесторов, интерес к Гагаузии.

Я иду на выборы – как независимый кандидат. Моя высшая обязанность – исполнять волю народа. Я возглавляю самое мощное в автономии народное движение. Я умею ценить в человеке человека. Умею договариваться. Ни на кого не держу зла и не строю свою политику на лжи и корысти. Это колоссальное преимущество позволит мне привлечь к работе для развития Гагаузии профессиональных специалистов и порядочных людей, которые будут отрабатывать свой долг не перед партией или Башканом, а перед собственным народом и ради родной земли.

Мы не ставим перед собой цель после выборов преследовать тех, кто нас не поддерживал. И им работы в Гагаузии хватит.

Наша цель – созидание и равное отношение ко всему: и к людям, и к проблемам, и населенным пунктам. Мы не будем ссориться с Центром, а найдем компромисс во взаимоотношениях.

Старшее поколение мы окружим заботой, молодому – откроем широкие возможности для реализации своих способностей.

Не будут ущемлены в своих правах наши села и города. Пусть не боятся чадырлунгцы, что им окажут меньше внимания, чем комратчанам. И не переживают вулканештцы, что мы забудем об их проблемах. Хочу заверить всех жителей сел автономии, что мы приложим максимум усилий и для повышения качества их жизни.

Я смотрю на будущее с оптимизмом. Без потрясений и конфликтов. В единстве и согласии. И приглашаю вас быть рядом.

В Сильной Гагаузии наивысшей ценностью станет Человек.

Надеюсь сердцем и разумом Вы сделаете правильный выбор. И победит Новая Гагаузия!